

近日,首批“中国森林氧吧”榜单公布,37个森林旅游单位榜上有名,山东就有三个。茂密的森林植被、有益身心的植物精气、高浓度的负氧离子和清新的空气,使这些地方成为一个天然的氧吧。秋冬多雾霾风沙天气,不如驾车陪伴家人一起去这几个国家级森林氧吧,开启一段清新的洗肺之旅!

远离 雾霾风沙 去国家级森林氧吧畅快呼吸



泰安市 泰山国家森林公园

泰山国家森林公园位于泰安市,泰山主峰海拔1545米,气势雄伟磅礴,享有“五岳之首”、“天下第一山”的称号。泰山是我国第一批国家级风景名胜区之一,1987年列入联合国教科文组织的世界遗产目录,宏大的山体上留下了20余处古建筑群,2200余处碑碣石刻。
泰山森林覆盖率95.8%,植被覆盖率97%,有高等植物1416种,特

有植物28种,国家一级保护动物10种。森林季相变化丰富多彩,峰山叠翠、云涛波涌、峡谷千姿、幽谷百态,是一座天然的山地氧吧和巨大的绿色天然宝库。泰山具有极其美丽壮观的自然风景,主要特点为雄、奇、险、秀、幽、奥。泰山峻秀的自然景观令世人慨叹,更有数不清的名胜古迹,摩崖碑碣,使泰山成了世界少有的历史文化游览胜地。

泰山多松柏,显其庄严、巍峨、葱郁;又多溪泉,不乏灵秀与缠绵。缥缈变幻的云雾使它平添了几分神秘与深奥。它既有秀丽的麓区、静谧的幽区、开阔的旷区,又有虚幻的妙区、深邃的奥区;还有旭日东升、云海玉盘、晚霞夕照、黄河金带等十大自然奇观及石坞松涛、对松绝奇、桃园精舍、灵岩胜景等十大自然景观,宛若一幅天然的山水画卷。

泰安市 徂徕山国家森林公园

徂徕山国家森林公园位于泰安市区东南,占地90平方公里,森林覆盖率87.8%,植被覆盖率92.4%,有山峰99座,主峰太平顶海拔1028米。既有北方粗犷雄浑的壮观,又有江南幽雅妩媚的秀丽,被誉为“江北小庐山”。

徂徕山国家森林公园是一处集自然与人文景观为一体的国家森林公园、国家地质公园和世界地质公园,有世界上最大的人工林,植被以常绿针叶林和落叶阔叶林为主,浓荫蔽日、覆盖全山。其中“徂徕夕照”是著名的“泰安八景”之一。

景区区内峰峦叠嶂,既有幽深婉转的峡谷、潭瀑相

连的溪流,星罗棋布的湖泊,生长茂密的山林,又有直插云天的孤峰、紫霞盈门的山洞和形态各异、惟妙惟肖的奇石。共有植物797种,动物、昆虫近800种。千百年来,山中僧人建庙诵经、道家炼丹修仙、高士避世隐逸,学者著书讲学,留下了众多历史遗迹和佳话传说。

现存著名遗迹30多处:梁父山是古代帝王禅地之所,佛教“大般若经”、“波罗蜜经”刻石世所罕见,“六逸堂”记录了李白等“竹溪六逸”饮酒唱和的故事,“希夷睡处”留下了陈抟老祖的身影……这里还是著名的山东抗日根据地。

自驾指南

济宁—日东高速—京福高速—泰安东出口下高速—泰莱高速—小井转盘—迎暄大街—温泉路—岱宗大街—红门路

淄博市 山东原山国家森林公园

山东原山国家森林公园位于淄博市博山城区西南部,园内山势险峻,地貌奇特,森林茂密,环境优美,文物景观、自然景观丰富,游乐健身场所众多。公园分凤凰山、禹王山、望鲁山、薛家顶、夹谷台五大景区,面积1702公顷,涵括120多个山峰。她以丰富的植被,古老、奇异、名贵的树种,秀丽的山光水色,古朴、浑厚的庙宇,悠久美丽的历史传说及少数民族风情歌舞吸引着无数中外游客。

公园森林资源丰富,有木本植物120种,草本植物600余种,是一座天然植物园。满山遍布常年绿(侧

柏),早春金黄遍山间(连翘),五月花开白如雪(刺槐),深秋似火红满山(黄栌、苦楝、火炬树等)。夏季婷婷似少女(黄荆),秋季红果到处见(酸枣、娃娃拳等),形成一道道壮丽的森林景观。森林乐园的秋千、吊床、吊桥、走钢丝、滑索、八卦阵等近百种娱乐设施使你流连忘返;民俗风情园不仅能够欣赏少数民族的居宅风情,还可以在品尝博山风味菜肴的同时,观赏来自各地的民族歌舞表演;鸟语林里,人与鸟和谐相处,亲密“交流”;在古老的齐长城边,可以骑着骆驼漫步,体味古丝绸之路的风韵。

自驾指南

济宁—日东高速—京福高速—京沪高速—泰莱高速—博莱高速—滨博高速—205国道—中心路—沿河东路—博山区

自驾指南

济宁—日东高速—京福高速—汶口收费站下,第一个路口右转—文化路—北留大街—胜利路—滨湖路—徂徕山旅游快速通道



台儿庄古城
中华古水城 运河台儿庄

金秋寻梦台儿庄古城

写意金秋—探寻台儿庄古城的历史印记

各大旅行社均可报名...

联系电话: 13516377521

大型实景演出:《乾隆巡游台儿庄》

国家AAAAA级旅游景区 台儿庄古城官方网站: www.tezgc.com

